2^ CRONOMETRO DEI TEMPLI

Paestum – 19 marzo 2017

Comunicato ufficiale n° 2
Del 28/02/2017

L’A.S.D. Cilento Bike Ciclidea, società organizzatrice della “2^ Cronometro dei Templi” in programma il 19 marzo 2017 con partenza ed arrivo nell’area archeologica di Paestum, comunica che in data odierna è stato raggiunto il numero massimo di iscrizioni riservati ai partecipanti non abbonati al circuito Scudetto Campano 2017. Pertanto, chi fosse intenzionato a prendere parte alla manifestazione, può essere inserito nella c.d. lista di attesa compilando ed inviando il solo modulo di iscrizione secondo le modalità specificate sul sito internet www.cilentobike.it , provvedendo all’esecuzione del pagamento solo in caso di effettiva partecipazione comunicata dalla società organizzatrice.

Resta invece ancora un’esigua disponibilità di posti riservati agli abbonati “Scudetto Campano 2017”, secondo le modalità indicate nel precedente comunicato ufficiale. Si ricorda che la richiesta di iscrizione sarà considerata valida al ricevimento del modulo di iscrizione debitamente compilato in ogni sua parte e della ricevuta attestante l’avvenuto pagamento tramite bonifico della quota di iscrizione.

Si fa presente che a partire dal giorno 1 marzo 2017 la quota di partecipazione sarà di 15,00 euro, con uno sconto di 5,00 euro per gli abbonati “Scudetto Campano 2017”.

L’eventuale chiusura delle iscrizioni come pure l’elenco degli iscritti sarà pubblicato nei prossimi giorni sempre sul sito www.cilentobike.it, al pari di tutte le comunicazioni ufficiali inerenti la manifestazione.
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